

В Омской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти своим детям



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 37-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, около 8 часов утра 20 октября 2021 года в частном доме, расположенном в с. Цветочное Русско-Полянского района Омской области, произошел пожар, в котором сгорели 3-летний мальчик и его 2-хлетняя сестра. По мнению следствия, в смерти детей виновна их мать, которая ночью распивала спиртное и играла в онлайн игру, а под утро уснула, оставив беспомощных в силу малолетнего возраста детей без присмотра. Проснувшись от задымления, обвиняемая выбежала из дома, чтобы позвать на помощь, но из-за сильного огня обратно зайти в дом и спасти детей не смогла. Причиной пожара, согласно заключению эксперта, стало возгорание горючих материалов от тлеющего табачного изделия.

В ходе следствия обвиняемая раскаялась в содеянном, находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

Следователи убедительно просят граждан быть внимательными и осторожными с источниками открытого огня, непотушенными сигаретами, держать подальше от детей зажигалки и спички!

Изображения



20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1676095>